ERITIEN RADIO CAR ASSOCIATION

2015 feedback report

Based on 76 completed forms returned



Clubmans

Percentage of feedback by class

@ 17.5 blinky
B 13.5 open

Why race in the series

@ Practice

m Relaxed

0 No BTCC

O Friends

m 1 day meeting
@ Local

m Always raced
O Cost

m Will do any

m Blinky




Clubmans

Format preferred

Rby R

FTD

Do you feel listened to

o Yes

m No

O improving

O unsure

m this year

@ not answered




Clubmans

Ability to vote on tracks

Yes No Maybe not answ ered

Ability to vote on rules online

Yes No Maybe




Clubmans

Classes that should be raced

35
30
25
20
15
10

S

0

13.5 open 13.5 blinky 17.5 blinky 17.5 open F1 10.5 blinky




2 Day

Percentage of feedback by class

@ 13.5 boosted
= Mod

Why race in the series

m Like format
m Top drivers
O More racing
O Socialising
m Will do any
@ Does BTCC




2 Day

Format preferred

Rby R FTD unsure

Do you feel listened to

O Yes

m No

O unsure

O improving
W this year

@ Not answered




2 Day

Ability to vote on tracks

Yes No Maybe not answ ered

Ability to vote on rules online

Yes No Maybe not answ ered




2 Day

Classes that should be raced

Mod 13.50pen 13.5 blinky 17.5 blinky 17.50pen




Merging the 2 series into one

@ Yes
m No
0O Unsure

0O As a one off




